
 

 

 

 

Encuesta: Movilidad Sostenible en la  

Residencia Asistida de Diputación de Almería 

 
 

Tipología.   

Elaborada por la Oficina Técnica para la Mitigación del Cambio Climático. 

 

Cuestionario de 12 preguntas individuales   
Población: Trabajadores de Residencia Asistida.     . 

Nº de encuestados: 45  

Año 2011 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

1. Disponibilidad de vehículo propio. 
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2. Tiene flexibilidad horaria 

 
 

 
 

 

3. Horario de trabajo. 

 

 

 
 

 
4. Distancia y Tiempo desde la residencia asistida hasta el hogar. 
 

 

- 91 %  de los trabajadores reside a una distancia mayor de 3 km.  
- 2% a menos de 3 km. 

- 7 % no contesta.   
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y en su desplazamiento dedica: 

 

 

 
 

 

 

5. Medio de transporte usado para el desplazamiento hasta la residencia.  
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6. Si usa el coche por qué razón lo hace. 
 

 
 

Otras (15 %), motivos: 

   

25 % Motivos familiares (niños,..). 

16,6 % .No existe transporte público. 

8,3%. Indispensable. 

33.2% Motivos personales 

8,3 % Residen en Retamar. 

8,3 % Reside en Aguadulce. 

 

 

 

7. Estaría dispuesto/a a compartir vehículo. 
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¿Bajo qué condiciones se animaría Vd. a compartir vehículo en su 

desplazamiento diario al centro de trabajo. 
 

 

 
 

Bajo la respuesta (otras 8 %), se responde: 

1 Ventajas fiscales 

2. Sea con vecinos y tengan mismo turno. 

3. Ninguno, motivos religiosos. 

 

8. Usa el transporte público. 
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9. Si usa el transporte público, por qué razón lo hace. 

 

 
Otros( 8%) Respeto al Medio Ambiente. 

 

10. Si no usa el transporte público, ¿estaría dispuesto a usarlo? 
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11. Razones que le motivaría el uso del transporte público. 
 

 
 

 

Otras ¿Cuáles? 8 %. 

 

62 % Ninguna  

12, 5% Que coincida con imprevistos de su familia 

12, 5% Transporte directo entre Retamar y la Residencia. 

12, 5% Más ecológico. 
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12. Disponibilidad a cambios en la movilidad. 

 
Valoración del 1 a 10 de las siguientes medidas a adoptar para mejorar la movilidad. 

 

 

 
 

La siguiente gráfica muestra en porcentaje las medidas que han sido valoradas.  
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Comentarios: 

 

A continuación se detalla a modo de resumen, las siguientes propuestas de los 

trabajadores: 

 

 

-  Diseñar un transporte público que pueda atender toda la demanda de horarios, 

frecuencia, etc. cubrir no sólo la demanda hasta la ciudad sino hasta Aguadulce, 

Roquetas de Mar y Retamar. 

 

- Los responsables políticos deben dar ejemplo usando también el  transporte 

público. 

 

- Carril bici hasta la Residencia, actualmente es muy peligroso acceder. 

 

- Potenciar el uso de la bici. 

 

- Potenciar el uso de vehículos eléctricos disponiendo de recargas en los 

aparcamientos,  a través de la instalación de placas fotovoltaicas en ellas. 

 


